
REPÚBLICA DE CHILE
ILUSTRE MUNICIPALIDAD

SAN JOSÉ DE MAIPO
SECRETARIA MUNICIPAL

ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 36
CONCEJO MUNICIPAL DE SAN JOSÉ DE MAIPO

PERÍODO 2012-2016

26-11-2013

En San José de Maipo, siendo las 16:57 hrs., del día martes 26 de
Noviembre de 2013, se da inicio a la Sesión Ordinaria N°36 del Concejo Municipal de San
José de Maipo, presidida por el Presidente y Alcalde Don Luis Pezoa Álvarez.

Asisten los Concejales Sres.: Eduardo Astorga Flores, Marco Quintanilla
Pizarra, Andy Ortiz Apablaza, Andrés Venegas Veliz, Sra. Maite Birke Abarca, Sra.
Carmen Larenas Whipple.

Se encuentra presente en la sala de sesiones el Sr. Nolberto Sandoval
Castillo, Secretario Municipal

Actúa como Secretaria de Actas la Srta. Paula Cabrera Velásquez.

TABLA A TRATAR

A.-CUENTA DEL SR. ALCALDE

B.-TEMAS A TRATAR:

1.-APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°25 PARA INCORPORAR
MAYORES INGRESOS AL PRESUPUESTO MUNICIPAL 2013 CORRESPONDIENTE
AL PROYECTO DENOMINADO REPARACIÓN DE MULTICANCHA EN POBLACIÓN
VICTORIA CON FINANCIAMIENTO DE LA SUBDERE INSERTAS EN EL MARCO DEL
PROGRAMA DE DENOMINACIÓN PMU, SUBPROGRAMA EMERGENCIA Y PARA LA
CREACIÓN DE ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA.

D.-HORA DE VARIOS



DESARROLLO DE LA SESIÓN:

APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°36 POR PRESIDENTE, DON LUIS PEZOA
ALVAREZ.

A.- CUENTA SR. ALCALDE

1.- EL Sr. Presidente señala que el día de hoy no dará lectura a sus cuentas debido
al tiempo.

B.-TEMAS A TRATAR:

1.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°25 PARA INCORPORAR
MAYORES INGRESOS AL PRESUPUESTO MUNICIPAL 2013 CORRESPONDIENTE
AL PROYECTO DENOMINADO REPARACIÓN DE MULTICANCHA EN POBLACIÓN
VICTORIA CON FINANCIAMIENTO DE LA SUBDERE INSERTO EN EL MARCO DEL
PROGRAMA DE DENOMINACIÓN PMU, SUBPROGRAMA EMERGENCIA Y PARA LA
CREACIÓN DE ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA.

El Presidente solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y
ofrece la palabra a los Sres. Concejales.

El Concejal Sr. Andrés Venegas Veliz manifiesta su alegría por este proyecto y
estoy muy contento por la Población Victoria.

El Concejal Sr. Marco Quintanilla Pizarro señala que este es un buen proyecto
para el sector estoy completamente seguro que toda la Población Victoria va estar muy
contenta por este proyecto.

La Concejala Sra. Maite Birke Abaroa indica que está muy contenta con este
proyecto y me gustaría saber cuánto se demora en llegar las platas.

El Sr. Presidente señala que la unanimidad del Concejo Municipal aprueba el
punto N°1 de la tabla Modificación Presupuestaria N°25 para incorporar mayores
ingresos al Presupuesto Municipal 2013 correspondiente al proyecto denominado
Reparación de Multicancha en Población Victoria con financiamiento de la Subdere
insertas en el marco del programa de denominación PMU, subprograma emergencia
y para la creación de asignación presupuestaria

C.-VARIOS:

CONCEJAL SR. MARCO QUINTANILLA PIZARRO:

A.- Tema de Santa María del Estero: indica que hay dos maquinas trabajando en el
estero de San José de Maipo. Solicita fiscalización municipal al sector.



CONCEJALA SRA. MAITE BIRKE ABAROA:

A.- Tema de Santa María del Estero: consulta si se aprobó un proyecto de
decantadores para Santa María del Estero y qué pasó con los recursos.

CONCEJALA SRA. CARMEN LARENAS WHIPPLE:

A.- Tema de la correspondencia: informa que no recibió la correspondencia para la
sesión del día de hoy.

CONCEJAL SR. ANDRÉS VENEGAS VELIZ:

A.- Tema Corporación Municipal: lamenta mucho que todavía haya deudas
previsionales que se habían comprometidas a pagar la Corporación y además todavía no
se ha pagado el aguinaldo a! personal de la Junji.

B.- Tema de comodato: señala que la Iglesia Evangélica de San Gabriel esta
solicitando la renovación de comodato.

C.- Caso social: señala que el sector de emergencia hay un caso social de la
Sra. Marisol Ayala.

D.- Tema de la calle; consulta qué pasa con el cambio de nombre de la calle Uno Sur
a nombre del Sr. Jorge

mas que tratar, siendo las 17:25 minutos, el Sr. Presidente da
N° 36 del Colncejo Municipal de fecha 26 noviembre de 2013.
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